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MOÇÃO Nº 0053/2025  
Em, 23 de junho de 2025 

 
 

REQUER A OUTORGA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS À SENHORA THAISSA OLIVEIRA 
ZONER MARQUES, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse 
público, requer à Douta Mesa, na forma regimental, outorga de Moção de Aplausos a 
Senhora Thaissa Oliveira Zoner Marques, pelos relevantes serviços prestados ao 
Município. 

 
Sala das Sessões, em 23 de junho de 2025. 

 
 

GEOVANI RATINHO 
VEREADOR(A) 

 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 

 Nasceu no Rio de Janeiro, no dia 19 de abril de 1988, mas com dias de vida já 
morava em Cabo Frio, onde meus pais e meu irmão residiam, junto dos meus avós 
paternos. 

Vivi uma infância muito feliz em Cabo Frio, e após concluir meu ensino médio no 
Colégio Municipal Rui Barbosa, fui para o Rio de Janeiro cursar medicina na 
universidade Gama Filho, onde ganhei uma bolsa de estudos integral. 

Ao longo da faculdade fui contemplada com uma bolsa de estudos integral na 
University of Manitoba, localizada em Winnipeg (Canadá), onde por um ano tive a 
honra de cursar medicina, e concluir um projeto de pesquisa com foco na comparação 
entre o o sistema público de saúde dos dois países (Brasil e Canadá).  

Ao terminar minha faculdade, iniciei minha primeira residência médica no 
Prontobaby Hospital da Criança onde me formei pediatra, em seguida iniciei minha 
segunda residência no Hospital Federal dos Servidores do Estado, onde conclui minha 
especialização em alergia e imunologia pediátrica. 

Após concluir minha segunda residência e ter meu primeiro filho, retornei para 
Cabo Frio no ano de 2020 e desde então venho me dedicando com muito empenho para 
promover uma saúde pública de qualidade para nossas crianças. Inicialmente ainda em  
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  2020 atendi como pediatra na UBS do Peró, e no ano de 2021 fui convidada a assumir a 

direção médica da Casa da Criança, local pelo qual tenho um imenso carinho e deposito 

meu empenho diariamente buscando sempre oferecer uma saúde pública de qualidade, 

humanizada e acolhedora para as crianças do nosso município. 
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